宜宾职业技术学院组织人事部(离退休)

工作简报

2019年第6期

宜职院组织人事离退休管理科

2019年7月16日

离退休一支部专题学习讨论 林世全书记《宜宾的未来与我们的使命》 主题报告精神

2019年7月16日,离休一支部在学院办公楼三楼党员活动室召开组织生活会,专题学习讨论学院党委书记林世全《宜宾的未来与我们的使命》主题报告精神。



2019年7月11日下午,我院有11位老领导受邀参加了全院"不忘初心、牢记使命"主题教育暨党委中心组扩大学习会。支部书记袁德光首先向全体党员通报了会议情况,并就党委书记林世全主题报告《宜宾的未来与我们的使命》作了详细解读,林世全书记的报告共分为"宜宾发展现状、宜宾的未来、现代职业教育的几个主要命题、宜宾职业技术学院的使命和向前看努力干"五个部分,报告详细分析了省委、省政府对宜宾未来发展的定位和市委、市政府的总体谋划、决策部署,宜宾职业技术学院在新的历史方位中的新方向、新定位、新目标和发展新路径。报告振奋人心、催人奋进,在林书记三个小时的报告时间里,全场先后响起十余次的热烈掌声。



老领导受邀参加主题教育暨党委中心组扩大学习会

会上,全体党员围绕林世全书记的报告,从多个层面谈 认识,谈感受,畅所欲言,气氛热烈。老领导们对于林书记 的报告高度认同。整个报告,既站位高远,又脚踏实地,报 告通篇体现了"向前看、努力干"的务实担当精神,描绘了学院未来发展的宏伟愿景和美丽蓝图,为学院发展理清了思路,指明了方向。未来学院发展使命"六个新"定位准确,非常切合学院未来发展的实际。报告非常振奋人心,学院大有希望。

作为看着学院发展壮大的奠基者、实践者,全体老党员一致表示坚决拥护和执行市委、市政府的决策,全力支持学院党委、行政的决定,牢记党的宗旨,离岗不离党,退休不褪色,发挥好政治优势和经验优势,积极配合做好离退休职工的思想工作,积极建议献策,同时教育好家属子女,为学院"调迁、扩规、进位、升本"增添正能量。